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ESTÁCIO PARTICIPAÇÕES S.A. 
Companhia Aberta 

CNPJ MF 08.807.432/0001-10 
NIRE 33.3.0028205 – 0 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL  
REALIZADA EM 19 DE MARÇO DE 2014 

 

 
1. Data, hora e local: Aos 19 (dezenove) dias do mês de março de 2014, às 10h30min, excepcionalmente no Windsor 

Barra, localizado na Avenida Lucio Costa, 2630, sala Liberdade, Barra da Tijuca, Rio de Janeiro/RJ. 

2. Presenças: Srs. Pedro Wagner Pereira Coelho, Emanuel Sotelino Schifferle e Rodrigo Magela - Conselheiros Fiscais. 

Registra-se a presença dos Conselheiros de Administração da Sociedade, dos representantes da 

PricewaterhouseCoopers Auditores Independentes (“Price”); dos Srs. Virgílio Deloy Capobianco Gibbon – Diretor 

Financeiro e de Relações com Investidores; Glauciele de Souza Leal Knupp de Carvalho - representante da contabilidade 

da Companhia; Luis Felipe Torga Fernandes e Danielle Oliveira Borba - representantes da controladoria da Companhia; 

Liliana Sasse – Auditora Interna, Gilberto Antonio Aquino Martins – Diretor Jurídico e Simone Wilches Braga –  

Secretária da mesa.  

3. Ordem do Dia e Assuntos Tratados em conjunto com o Conselho de Administração:  

3.1. Análise das Demonstrações Financeiras referentes ao exercício de 2013: Foram analisadas por este Conselho 

Fiscal as Demonstrações Financeiras referentes ao exercício de 2013, devidamente auditadas pelos Auditores 

Independentes da sociedade, Price, conforme parecer, sem ressalvas. O responsável pela Controladoria da Companhia, 

Sr. Luis Torga, com o auxílio do Vice-Presidente de Finanças, Sr. Virgílio Gibbon, fez a abertura das principais contas do 

balanço patrimonial, tais como: ATIVO – (i) despesas antecipadas; (ii) impostos e contribuições; (iii) depósitos judiciais; 

(iv) imobilizado; (v) intangível; PASSIVO – (vi) salários e encargos. Comentado o Patrimônio Líquido da Companhia. 

Quanto à DRE, foi comentado o EBITDA da Companhia, a Receita Operacional Líquida, Custo, Despesas Comerciais, 

G&A, Resultado Financeiro, Fluxo de Caixa Contábil. Após os esclarecimentos prestados pelos representantes da 

Administração e com base no parecer dos Auditores Independentes este Conselho concluiu, por unanimidade de 

votos, que as Demonstrações Financeiras refletem adequadamente, em todos os aspectos relevantes, as posições 

patrimonial e financeira da Companhia e suas controladas em 31 de dezembro de 2013. 

3.2. Relatório Anual de Administração: Foi apreciado o Relatório Anual da Administração, entendendo este Conselho, 

por unanimidade de votos, que este reflete adequadamente a atuação da empresa no período. 

3.3. Proposta da Administração para a Destinação dos Resultados: Foi analisada a Proposta da Administração para a 

destinação dos Resultados relativos ao exercício findo em 31.12.2013, tendo recebido a opinião favorável da 

totalidade dos membros deste Conselho Fiscal. 

3.4. Orçamento de Capital: Foi analisada a Proposta de Orçamento de Capital da Companhia para o exercício de 2014, 

consolidado com o de suas controladas, tendo recebido a opinião favorável da totalidade dos membros deste 

Conselho Fiscal. 

3.5. Apreciação da pauta da AGO/E: O Sr. Gilberto Martins apresentou aos Srs. Conselheiros o Edital de Convocação 

para as Assembleias Gerais Ordinária e Extraordinária agendadas para o dia 30.04.2014. 

3.6. Nomear o representante do Conselho Fiscal que comparecerá na AGO/E: Com relação ao assunto, os senhores 

Conselheiros deliberaram que os Srs. Emanuel Sotelino Schifferle e/ou Rodrigo Magela comparecerão à Assembleia 

Geral Ordinária e Extraordinária, representando o Conselho Fiscal. 

4. Encerramento, Lavratura e Aprovação da Ata: Nada mais havendo a ser tratado, foi a presente ata lavrada, lida, 

conferida e firmada pelos Srs. Conselheiros e pelo Secretário. 

 

Rio de Janeiro, 19 de março de 2014. 
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PARECER DO CONSELHO FISCAL 
 

Os abaixo assinados membros do Conselho Fiscal da Estácio Participações S.A., em cumprimento às disposições legais e 

estatutárias, conforme previsto nos incisos II, III e VII, do artigo 163 da Lei 6.404/76, procederam ao exame e análise das 

Demonstrações Financeiras, do Relatório Anual da Administração e da Proposta de Destinação do Resultado, referentes 

ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2013 e do Orçamento de Capital para o exercício de 2014, levando 

em consideração os esclarecimentos prestados pela Administração e o parecer sem ressalvas da 

PricewaterhouseCoopers - Auditores Independentes, opinam, por unanimidade e sem nenhuma observação, que os 

documentos aqui mencionados estão em condições de ser apreciados pela  Assembleia Geral Ordinária de Acionistas.  

 

 

Rio de Janeiro, 19 de março de 2014. 

 

 

 

Emanuel Sotelino Schifferle  

Conselheiro 

 

 

 

Pedro Wagner Pereira Coelho 
Conselheiro 

 

 

 

Rodrigo Magela 
Conselheiro 

 

 


